

# Девушка из будущего

Марк Зезев

# Марк Зезев

# Девушка из будущего

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70594471](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70594471)*

*SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

В книге рассказывается про приключение мужчины из 90-х годов. Мужчина попадает в будущее, где находит девушку своей мечты. По итогу ему удаётся вернуться обратно, но уже не одному.

# Марк Зезев

## Девушка из будущего

Глава первая-Будущее не понятно

На дворе был 90 год. Везде играла поп-музыка, а я гулял по парку и тосковал из-за одиночества. В тот момент даже и подумать не могли, что в будущем придумают такие технологии. Наступала ночь, а я только собирался идти домой. Я пришёл домой и был счастлив оказаться в такой мягкой и пушистой кровати. Наступило утро, вроде ничего не изменилось, но это до времени, пока я не понял, что попал в 2024 год. Я вышел на улицу, всё было слишком современным и необычным. И меня это смутило, я подошёл к первому прохожему и спросил: "Какой сейчас год?", но вместо ответа я услышал только смех. Неужели в будущем люди так жестоки? Я решил отправиться в своё любимое кафе, чтобы выпить кофе, а на его месте были лишь слова: "С наступающим 2024 годом!"

Глава вторая – Трудный понедельник

Наступил новый день, это был понедельник, и я собирался на работу. Взял свой чемоданчик и пошёл. Я решил отпра-

виться по пути, которому хожу уже 3 года, но когда я пришёл, там был только магазин техники. Я подумал, что это знак обновиться, но когда меня назвали слишком большую сумму, я отказался. Да, это грабёж – подумал я и пошёл искать работу. Я решил найти то, что у меня получалось лучше всего – то есть офис. А по пути я увидел банк и удивился от новых курсов валют. Вот, спустя час, я нашёл офис и пошёл устраиваться, но когда у меня попросили паспорт, его отказали. Видимо, в 2024 другие паспорта. Тогда решил пойти и прогуляться, а уже завтра решить все проблемы. И тут, во время прогулки, я встретил её. Это была чудесная девушка, её глаза, причёска, лицо – оно было идеально, не говоря уже про голос. Я осмелился подойти, познакомиться, и дама согласилась. Она рассказала мне свою историю, а про свою я не стал говорить – вдруг ещё вопросы будут, но это не мешало нам гулять вместе. Оказывается, она тоже часто гуляла одна. Мы решили пойти в кафе и там сидели до вечера.

Глава третья – Это нельзя так оставлять

Когда уже наступил вторник, я решил, что нельзя так оставлять, но как попасть обратно я не знал. Поэтому я решил пойти и обновить паспорт, чтобы устроиться на работу. Я обновил паспорт и решил пойти искать новую работу. Мне очень повезло, ведь в мэрии уже была вывеска о наборе со-

трудников. Я снова подошел и решил устроиться в выдачу лицензий. Меня успешно поставили на испытательный срок и сразу после моего принятия подошел гражданин. Мой рабочий день закончен, и я решил пойти в свое любимое кафе, где снова встретил ту девушку, но в этот раз я пригласил её в гости. К четвергу, я сел на стул и заказал кофе с пряником, а пока мне несли мой заказ, я сидел и раздумывал: как же все-таки вернуться обратно. Пока я раздумывал, мой заказ уже пришёл, и я, раздумывая, сидел и ужинал.

#### Глава четвертая- Неужели это конец

На улице был четверг, и я вспомнил, что ко мне сегодня придет та самая девушка, и я стал готовиться. Сначала я пошел в магазин, где купил продукты и питье. Я пришел домой и начал готовить салаты, рыбу, мясо и другие вкусности. Чтобы было веселее, я включил современную музыку и принялся готовить. Готовил я где-то 4 часа, и к вечеру я услышал стук в двери. Это была та самая девушка, я налил напиток себе и ей, мы познакомились поближе и начали кушать. Уже ближе к ночи девушка собиралась уходить домой, но я предложил переночевать у меня. Она согласилась, и я постелил ей постель и сам пошел спать. Мне приснился очень долгий сон, а на утро я проснулся и сразу услышал за окном снова поп-музыку. Я решил пойти в комнату, в которой спала та девушка, но вместо этого я увидел только застеленную постель. Я обрадовался, что вернулся обратно, но потом вспом-

нил о девушке и поймал грусть. Я пошел готовить завтрак перед работой, как вдруг услышал стук в дверь. Оказалось, что эту девушку тоже перенесло в будущее, и только сегодня она смогла вернуться обратно. Мы сели завтракать, и с тех пор и жили вместе.

Дорогой друг, спасибо за то, что прочитал мою книгу. Ведь я её придумывал целый месяц! И если тебе понравилась книга, то пожауйста поставь реакцию, чтобы я знал делать еще книги или нет